



习近平抵哈进行国事访问

出席上合峰会和阿斯塔纳专项世博会开幕式

本报讯 综合新华社消息:7日,国家主席习近平乘专机抵达哈萨克斯坦共和国首都阿斯塔纳,开始对哈萨克斯坦共和国进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十七次会议和阿

斯塔纳专项世博会开幕式。

6月7日,在对哈萨克斯坦共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在《哈萨克斯坦真理报》发表题为《为中哈关系插上梦想的翅膀》的署名文章。

笑容待客 尽力帮忙 不说不行

上海自贸区行政服务中心先试先行敢想敢干

砥砺奋进的五年

上海精彩

上海自贸区改革进入“3.0版”的新阶段,将对照国际最高标准、最好水平,聚焦“三区一堡”建设,努力实现新突破、开创新局面。

上海自贸区成立3年多来,在制度创新的催生作用下,政府职能转变、市场监管体制改革等不断推陈出新。记者来到上海自贸区行政服务中心,这里的一项项改革措施则让企业切实感受到自贸区带来的福利。

>>>4版

韩正调研市高级人民法院强调推进“阳光司法、透明法院”

把上海建成法治环境最好城市之一

>>>详见第2版·要闻

初心不忘

——追记心系群众的优秀县委书记廖俊波

廖俊波,一位长期扎根基层一线、“全国优秀县委书记”。他的微信名,为何叫“樵夫”?

有人说,可能他愿意像樵夫那样,四处开山辟路;

有人说,可能寓意他想像樵夫那样,为人们送去温暖;

有人说,可能表示他就把自己当成樵夫,做一个大山之子……

无论哪一种,这位辛劳一生的“樵夫”,永远离开了我们,在闽北桐花盛开的季节,带着他无限的爱,和无限的忠诚……

>>>详见新民网 www.xinmin.cn



未来汽车啥模样

在昨天开幕的2017亚洲消费电子展上,国能电动汽车瑞典有限公司旗下的NEVS品牌正式发布了全新的数字座舱概念产品

InMotion,展示了智能内饰、无线技术以及个性化空间等在车内的应用。

本报记者 刘歆 摄影报道 (相关报道见第6版)

外观“修旧如旧” 内涵“翻天覆地” 吸引新老顾客 市百一店新变化力破“中年危机”

本报讯 (记者 张钰芸) 打通市百一店和东方商厦南东店,开发六合路商业景观,引入“首入店”、保留老字号,大幅提升餐饮和休闲娱乐业态的比例……为了解除“中年危机”,市百一店将于6月19日启动闭馆升级,并计划在今年11月底以“第一百货商业中心”的新面貌再度开业。第一百货商业中心总经理范立群坦言,凝结着老上海人浓浓情怀的第一百货会在外观上“修旧如旧”,却希望以全新的内在把老顾客以及他们的子孙辈吸引过来。上周末,20万顾客涌入闭店酬

宾的市百一店,电梯限流、收银排队,出现了久违的高人气,但品牌老化、业态单一是市百一店不可避免“中年危机”。记者昨天从百联集团股份有限公司获悉,市百一店将和东方商厦南东店用7根连廊、3部扶梯贯穿互通,两楼之间的六合路则将用夹胶玻璃顶棚遮盖,成为一条室内步行街,形成完整丰富的商业客流闭环。

“市百一店的老楼是近代历史保护建筑,因此外立面只做清洁与修补,做到‘修旧如旧’,内部的楼梯、立柱乃至于一个窗把手都会

完整保留。”尽管建筑基本不变,但百货商场的内涵却将“翻天覆地”。范立群表示,改造后的第一百货商业中心将分为A、B、C三个馆,分别以家庭购物馆、餐饮与体验馆和年轻族群乐活馆三大不同功能进行错位。“在结构调整上,计划首进上海及南京东路商圈的品牌商户占比约30%,努力打造南京路商圈的首店、概念店、集合店。但一些具有市场活力的老字号品牌仍将作为老上海情怀的代表留在店内。”

调整后的第一百货商业中心的零售业态将从原来的75.5%降低

到53.3%,餐饮、文化、休闲等服务消费业态占比将明显提升,还计划引入经营面积达到2000平方米的主题文创区,把文化书店、手工作坊、创意摄影、个性健身等业态请进来。

从第一八佰伴、东方商厦徐汇店,到市百一店和东方商厦南东店,百联股份旗下的百货商场从去年开始“排排队”改造升级。但百货业态和购物中心、奥特莱斯等相比,依旧活得艰难。如何摆脱面积过小、业态单一的硬伤,还需要从经营模式上走出一条新路。路在何方,仍需摸索乃至于试错。

今日导读

建设“上海品质” 重塑金字招牌

>>>详见第6版·上海新闻

90后海归拆毁 巨鹿路历史建筑

>>>详见第11版·社会新闻

艺尊轩

www.yizunxuan.com
400-821-5767 中国家具